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Савченко Алла – це жінка з 
невичерпною енергією добра та 
талантом об’єднувати людей 
навколо благородних цілей. Її 
місія – служіння людям, і 
завдяки своїй відданості та 
співчуттю вона стала надійною 
опорою для багатьох. Має досвід 
роботи волонтером з 2015 року, 
вона невтомно допомагала тим, 
хто цього потребував, 
розпочавши з волонтерства у 
кризових ситуаціях. Своїми 
діями Алла надихає інших на 
добрі справи та доводить, що 
навіть невеликий внесок може 
змінити життя багатьох людей. 

Під час повномасштабного 
вторгнення російської федерації 
на територію України Алла була 
змушена покинути свою рідну 
домівку, але залишилася на 
території країни й від самого 

початку війни перебувала поруч із тими, хто потребував допомоги, вкладаючи 
всі сили, щоб підтримати людей у цей непростий час. За її активної участі були 
евакуйовані діти-сироти – випускники Санаторно-оздоровчого центру 
соціальної реабілітації  «Смарагдове місто», в якому вона пропрацювала понад 
20 років вихователем. Перебуваючи в м. Черкаси, допомагала у волонтерському 
центрі: плела маскувальні сітки для підрозділів ЗСУ, пакувала продуктові 
набори, сортувала одяг для внутрішньо переміщених осіб (ВПО). 

Після деокупації населених пунктів Святогірської міської територіальної 
громади у жовтні 2022 року повернулася на рідну землю у м. Святогірськ. 
Побачивши, як важко стало її громаді, вона почала допомагати кожному, хто 
потребував підтримки. Попри всі труднощі, волонтерка невтомно працювала над 
відновленням рідного міста. Від перших днів вона віддавала всі сили на 
допомогу людям: організовувала видачу гуманітарної допомоги, збирала 
необхідні речі для дітей, жінок, ВПО, залучала волонтерів, об'єднувала навколо 
себе тих, хто був готовий допомагати. Працювала в команді MH PSS надання 
допомоги постраждалому населенню в важкодоступних локаціях деокупованих 
громад Донецької та Харківської областей.  
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Працювала по всій територіальній громаді, надавала допомогу в складі 

команди «Психічне здоров’я». Сьогодні Алла працює волонтеркою у центрі 
видачі гуманітарної допомоги у м. Святогірську. 

Має досвід роботи з дітьми різних вікових груп. У непрості часи після 
деокупації м. Святогірська, коли війна торкнулася кожного, вона стала 
справжньою опорою для дітей, які пережили жах активних бойових дій. Алла 
організовувала тренінги та семінари, щоб допомогти молодому поколінню 
долати стрес та страх, розвивати навички самодопомоги й підтримувати 
внутрішній спокій. Вона вчила їх бути сильними, знаходити надію навіть у 
найтемніші моменти, вірити в майбутнє та свою громаду. Завдяки її старанням 
діти відчули турботу та підтримку, що надихнула їх на відновлення та 
об’єднання у спільній меті. Через її турботливі руки пройшли понад 300 дітей, 
які зараз знаходяться на території громади.  

У важко доступних локаціях деокупованих  населених пунктів, за її участі 
було надано кваліфіковану допомогу жінкам на тренінгах «Жіноче коло», вона 
зосередила свої зусилля на підтримці жінок, які пережили складні часи війни. 
Алла організовувала спеціальні зустрічі, тренінги та майстер-класи, де жінки 
могли відновити внутрішню силу та отримати підтримку. Вона створювала 
безпечний простір для відвертих розмов, де кожна могла поділитися своїм 
досвідом, болем і надіями. Її робота допомогла жінкам об’єднатися, подолати 
страхи, знайти нові ресурси для життя та відчути себе важливою частиною 
відродженої громади. Вона надихнула багатьох, показавши, що навіть у найважчі 
часи є місце для підтримки, єдності та нових починань, надала допомогу 700 
жінкам. 

Волонтерка активно допомагає внутрішньо переміщеним особам, які 
шукають притулок і підтримку у громаді. Вона бере активну участь не тільки у 
виявленні вразливих категорій населення, які потребують допомоги у вигляді 
їжі, одягу, будівельних матеріалів, електрообігрівачів, ковдр, матраців, 
буржуйок, але й організовує психологічну підтримку, допомагаючи людям 
знайти сили для адаптації на новому місці. Завдяки її турботі й щирості, багато 
ВПО відчули себе не чужинцями, а частиною великої родини. Її робота стала 
символом співчуття та об’єднання, що вселяє надію в серця тих, хто пережив 
тяжкі випробування. Надала допомогу 230 особам ВПО. 

Тісно співпрацює з міжнародними організаціями МОМ, Save the Children, 
ЮНІСЕФ, World Central Kitchen, по проєктах МОМ. 

Її історія – це історія незламної людини, яка повернулася, щоб творити 
добро та підтримувати інших навіть у найважчі часи. Її шлях демонструє, що 
навіть одна людина може змінити життя громади, якщо вона діє від щирого серця 
та з бажанням допомогти. Її людяність, відданість справі й  вміння вселяти надію 
на майбутнє, бажання підтримати кожного мешканця своєї громади роблять її 
справжнім прикладом для наслідування. Її доброта, сила духу та здатність 
згуртовувати людей довкола спільної мети – це те, що допомагає громаді 
вистояти і рухатися вперед.  

Має сертифікати: «Перша психологічна допомога», «Психологічна 
самодопомога», «Вчимося стресостійкості», «Психологія стресу та способи 
боротьби з ними», «Ментальне здоров’я», «Безпека дитини в освітньому 
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середовищі», «Перша домедична допомога в умовах війни», «Виявлення 
постраждалих від гендерного-зумовленого насильства та надання першої 
психологічної допомоги».  

Отримала відзнаку від Голови Донецької облдержадміністрації, 
начальника обласної військової адміністрації Вадима ФІЛАШКІНА  
«Донеччина – вільна Українська земля! Захищаємо своє разом!». 

 
 


